3. Llamando 7 a un nimero, escribe una expresion para cada uno
de los enunciados.

— El nimero = - S co : n

— El niimero mas siete unidades »

— El siguiente del nimero » e : n+1l

— El ndmero anterior &

— El doble del nimero &

— El doble del nimero mas tres unidades &

— El doble del numero menos cuatro s

— La mitad del nimero s

4, Escribe una expresion algebraica para el contenido de cada reci-
piente, teniendo en cuenta que en la garrata hay x litros.

Contiene un litro mas Contiene el doble Contiene seis litros
que la garrafa. que el anterior. menos que el anterior.

Contiene x litros.

5. Sabiendo que a =100, »=10 y c =1, completa los recuadros
vacios.

e =
&

=b+ 2




